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 Јуче се догодио миран политички устанак српског народа на Косову и Метохији,
поручио је председник Србије Александар Вучић у обраћању јавности и додао да
су Срби показали да траже стварни дијалог, а не наметање решења. Истакао је да је
најзначајнија порука нама и свету да суштински дијалог немамо, не разговарамо,
већ добијамо наметнуте папире који увек иду у корист Приштине. Гласаћемо против
чланства тзв. Косова у Савету Европе, наглашава Вучић. 

  

  

"Ја сам одлучио да се руше уџерице у Савамали и гради Београд на води"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је он тај који је донео одлуку да се
гради Београд на води и да се руше противправно изграђене уџерице, а да су
"комплетни идиоти" они који га нису послушали да је требало те "уџерице" које су биле
на том месту сруше усред бела дана.
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„Дакле ја, негативно рођен, криминалац, отац криминалца, брат криминалца, зликовац и
злочинац, фашиста, радикалски ћосави, непоменик, доказ да је човек настао од мајмуна
али да мајмун никада није постао човек, ја. Ја сам тај, а комплетни идиоти су они који ме
нису послушали па је требало да све то сруше усред бела дана и да мене позову да
управљам тим багерима и булдожерима, да то срушим у по бела дана и да изградимо
овако најлепши могући град у граду који је понос читаве нације у коме многе од вас се
изненадим кад вас видим где уживате у лепотама града“, рекао је Вучић на питање Н1
да на седму годишњицу рушења у Савамали одговори ко су комплетни идиоти.

  
  

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić kaže da je on taj koji je doneo odluku da se gradi Beograd
na vodi i da se ruše protivpravno izgrađene udžerice, a da su "kompletni idioti" oni koji ga nisu
poslušali da je trebalo te "udžerice" srušiti usred bela dana. https://t.co/XPaHv0oJWT pic.twitt
er.com/yGVKfQOtdw

  — TV N1 Beograd (@N1infoBG) April 24, 2023    

Он је поручио и својим политичким противницима, које, каже, такође виђа у Савамали,
да наставе да уживају и да наставе да купују станове у Београду на води.

  

„Са поносом саопштавам, ја сам био човек који донео одлуку да се гради Београд на
води, да се руше противправно изграђене уџерице у којима су неки правили
екстрапрофит за себе и желели да наставе да га праве, да то буде ругло Београда“,
казао је Вучић.

  

Додао је да је на тај пројекат најпоноснији. „Променили смо изглед града, донели
Београду и Србији оргоман новац“.

  

„Надлежни органи покушавају да установе ко су комплетни идиоти, али стварно идеја је
била идиотска да то учине током ноћи, а не током дана“, рекао је Вучић и закључио:

  

„Наставићемо храбро да се боримо за земљу упркос свима који би да се увек боре
против сопствене земље само да би имали неку врсту политичког добитка и користи“.
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Подсетимо, приватни објекти у Савамали срушени су у ноћи непосредно након
парламентарних и локалних избора одржаних 24. априла 2016.

  

Žaklina pic.twitter.com/6KGDI7EoZ3

— BABE-BAhati BEograđani (@BaOgra) April 24, 2023    

Како је ујутру након рушења испричао чувар једне фирме, објекте је са земљом сравнила
група људи маскираних „фантомкама“, опремљених багерима и палицама, која га је
претходно везала.

  

Овај најважнији очевидац је у међувремену преминуо.

  

Објекти који су срушени тог дана нису били сви нелегално изграђени, као што тврде
званичници.

  

Вељко Беливук је на суђењу истакао да је његову навијачку групу власт ангажовала да
обезбеђују протесте и митинге, али и да спречавају туђе, да је део групе послао он, а
део Звонко Веселиновић да 2016. године до темеља поруше Савамалу.

  

"Резултати избора представљају потпуно нову политичку реалност"

  

Вучић је навео да су Срби показали одлучност у проценту од 99,97 посто.

  

“Нису показали да само неће да учествују у Куртијевим изборима и да им је Србија
важнија од власти. Они су јасно упрли прстом да их нико са Запада није слушао. А да их
и ми у Београду нисмо довољно разумели у колико се тешкој позицији налазе. Наш народ
је референдумски рекао у којој земљи живи, кога неће на северу КиМ, али и показали
свету да ништа нису разумели осим чињенице да никога сем себе нису хтели ни да
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слушају. Надам се да ће неку лекцију да науче из тога. Надам се да ћемо ми мало дубље
да сагледамо резултате плебисцитарног опредељења нашег народа на КиМ", навео је
Вучић.

  

Према његовим речима, резултати од јуче представљају потпуно нову политичку
реалност.

  

"Ми ћемо морати да се понашамо другачије, а неки други ће морати да је разумеју.
Господин Курти је није разумео. Он мисли да ће са 400 гласова да управља Северном
Митровицом. Све може, само немојте од Срба после тога да тражите ништа", казао је
председник.

  

Наводи да је Петер Стано рекао да се убрза дијалог косовских Срба и приштинске
власти.

  

"Срби баш то неће, ви ништа нисте разумели од овога јуче. Срби су тражили да их
саслушате, нисте хтели да их чујете. Никада ни за шта нисте хтели да чујете. Кад су
постављали барикаде мислили су да то постављају докони људи. Нисте разумели
јединствену поруку српског народа од јуче. Та порука је да се наш глас чује и нећете
моћи да радите без нас", истиче Вучић.

  

Нико од Срба, додаје, не жели да се врати у институције.

  

"Ја ћу да се борим да се врате у институције кад формирате ЗСО и повучете специјалце
са севера КиМ. Хоћу ли успети – тешко. Десет година нисте чули Србе“, навео је Вучић.

  

"Догодио се миран политички устанак српског народа на КиМ"

  

Председник Вучић, је истакао да се јуче догодио миран политички устанак српског
народа на КиМ који неће да трпи наметнута решења, зулум, рањавање, само да би

 4 / 8



Александар Вучић: Догодио се миран политички устанак српског народа на КиМ. Суштинског дијалога са Приштином нема, ми не разговарамо већ добијамо наметнуте папире који су увек у корист албанске стране
понедељак, 24 април 2023 13:26

добио похвалну реченицу из Брисела и Вашингтона.

  

“Плашим се да многи то нису разумели. Онда ће Курти да каже да хоће ЗСО, али да
Северна Митровица и Лепосавић неће да буду у ЗСО, а руководство Аљбин Курти.
Тежак је период пред нама, нама није потребан никакав сукоб са НАТО. Наравно, 2. маја
ништа неће бити решено. Гледаће да то разводне, да то траје 100 година и да Србе
криве за шта им падне напамет“, нагласио је Вучић.

  

"Још нисам донео одлуку, али ћу 2. маја вероватно ићи у Брисел"

  

Говорили сте да је за све крив Београд и да ће присуство полиције дати сигурност, али
се испоставило да ни за Албанце који живе у Швајцарској или негде друго нису лако
могли да дођу. И они не осећају ту њихову сигурност, поручио је Вучић.

  

"Све што су говорили о Савету Европе, овим изборима, све су нас лагали. Сваку реч су
слагали. Немам длаку на језику. Они појма немају, они чекају предлог приштинске владе
о ЗСО. Срби су јасно рекли формира се ЗСО, али само у складу са принципом који сам ја
потписао са Исом Мустафом и повлачење специјалаца са севера Косова. Ако нећете,
онда наставите са окупацијом. Ми да гласамо за нешто, а они нису ништа испунили, е па
нећемо. Не да Вучић, не да диктатор, ето смените ме“, поручио је Вучић

  

Председник Србије још није донао одлуку, али да ће вероватно ићи у Брисел 2. маја.

  

"Још нисам донео одлуку, али ћу 2. маја вероватно ићи у Брисел", рекао је председник
Србије.

  

“Плашим се да је ово увод у много дубљу кризу“

  

Председник Вучић је истакао да нам је потребно да будемо на европском путу, али и да
нам је потребан стварни дијалог.
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“Плашим се да је ово увод у много дубљу кризу и да су за то криви они који никада нису
хтели да чују ни Београд, ни оно што смо им говорили да Срби осећају“, истакао је Вучић.

  

“Гласаћемо против тзв. Косова у Савету Европе“

  

Председник Вучић наглаио је да ћемо гласати "против чланства такозваног Косова у
Савету Европе".

  

“Немојте више да нас лажете и варате, то је све што имам да вам кажем, овима из
Европе и света који мисле да имају право да нас варају и да тумаче ствари онако како им
падне на памет, а не онако како пише или како је договорено", навео је Вучић.

  "Суштинског дијалога нема, ми не разговарамо већ добијамо наметнуте папире"  

Председник Србије је рекао да на више бирачких места ни један човек није гласао, а да
је кандидаткиња из Звечана Слађана Пантовић освојила укупно 5 гласова од чега један
албански.

  

Каже и да ОЕБС, као ни Европска посматрачка мисија нсу пратили изборе на северу
Косова.

  

Вучић је сумирао резултате јучерашњих избора

  

На првом месту рекао је да је то изборни дебакл Куртија и Квинте, свих оних који су
Куртија храбрили и себе лагали да је проблем у криминалним српским структурама на
северу Косова.

  

"Друго, ово је историјски резултат јер се ово никада није десило на европском тлу јер
сте организовали изборе само за једну страну а онда имате резултат од 0,029 одсто",
рекао је Вучић.
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Као трећи резултат председник Србије је истакао да је српски народ показао
одговорност и дисциплину.

  

"Срби су се понашали не само национално свесно него и као одговоран народ спреман
да покаже спремност  и вољу да се супростави окупацији", истакао је председник
Србије.

  

Као најзначајнију јучерашњу поруку предаседник Србије истиче то да суштинског
дијалога нема.  

  

"Оно што је можда и најзначајникја порука и нама и целом свету је да суштинског
дијалога нема. Ми не разговарамо, ми добијамо наметнуте папире који су увек у корист
албанске стране, јер их Квинта подржава", рекао је Вучић.

  

Српски народ показао да тражи потпуно другачији приступ

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је јуче српски народ показао да
тражи потпуно другачији приступ, пре свега међународне заједнице, да тражи веће
поштовање и стварни дијалог, а не наметање решења.

  

"У бирачком списку имате од 23. априла 2023. године за 1.345 лица више него на
претходним локалним изборима. Срба укупно изашлих је 13, притом двоје кажу да су
грешком изашли. Тих 13 је 0,029 процената гласова. Ниједан Србин у Зубином Потоку
није узео учешћа. У српским насељима ниједан није изашао на изборе. У Косовској
Митровици је гласало двоје, у Лепосавићу седам, у Звечану њих четворо", навео је
Вучић.

  

Изашао је, додаје, значајно мањи број Албанаца него 2021. године. "Учествовало је девет
албанских кандидата и једна Српкиња", казао је Вучић.
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(РТС-Н1)

  

 8 / 8


